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ΟΝΟΜΑ

  :
Θεοδούλη-Ελένη Δ. Αδαμοπούλου

ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ
  :
1η   Ιανουαρίου  1973

ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ
  :
Καλαμάτα

ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑ
  :
Ελληνική

ΟΙΚΟΓ. ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ   :
Άγαμη

ΔΙΕΥΘ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ  :
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  :
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ΔΙΕΥΘ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ    :          Δαμοφώντος 4, 24131,  Καλαμάτα 

ΤΗΛ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ        :          +302721095985, +306944836928

FAX


  :
+302721063759

E-MAIL ADDRESS       :      theod_el@otenet.gr

ΠΡΟΣΟΝΤΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ  1990

  :
Απολυτήριο  1ου Λυκείου Καλαμάτας, Βαθμός Άριστα.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 1990
  :       Εισαγωγή στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών.
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  1995
  :
Πτυχίο Νομικής Σχολής Πανεπιστημίου



                         
Αθηνών, Νομικού Τμήματος






Βαθμός Πτυχίου «Λίαν Καλώς».
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 1995-ΜΑΙΟΣ 1997:  Άσκηση στο Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας στον 



   δικηγόρο Καλαμάτας παρ’ Αρείω Πάγω Κωνσταντίνο 



   Αλεξόπουλο.
23 ΜΑΪΟΥ  1997              

   : Λήψη αδείας ασκήσεως επαγγέλματος μετά από           επιτυχείς εξετάσεις στην έδρα του Εφετείου Ναυπλίου και εγγραφή στο Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας. Έκτοτε διατηρώ ιδιωτικό γραφείο και  ασκώ το επάγγελμα της δικηγόρου στην πόλη της  Καλαμάτας.
05 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2002
      : Προαγωγή σε δικηγόρο παρ’ Εφέταις.
01 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017
      : Προαγωγή σε δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω.
30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018
      : Ολοκλήρωση προγράμματος βασικής εκπαίδευσης – κατάρτισης στη Διαμεσολάβηση, διάρκειας 80 ωρών εκπαίδευσης στη θεωρία και στην εφαρμογή της Διαμεσολάβησης, στο Αθηναϊκό Κέντρο Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» σε συνεργασία με το ADR Center – Member of Jams International.

ΜΑΡΤΙΟΣ 2019
      : Διαπίστευσή μου από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων ως πιστοποιημένης Διαμεσολαβήτριας με Αριθμό Μητρώου 1824.
ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ - ΕΜΠΕΙΡΙΑ


- Από το έτος 1997 έως και σήμερα ασκώ ενεργή – μαχόμενη δικηγορία και έχω ασχοληθεί με ευρύ φάσμα του Δικαίου και ειδικότερα με τους τομείς του ιδιωτικού δικαίου (αστικό και εμπορικό), του δημοσίου διοικητικού δικαίου με ιδιαίτερο προσανατολισμό στο νομικό καθεστώς των φορέων και οργάνων της τοπικής αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού και του ποινικού δικαίου. Οι εντολείς μου είναι φυσικά πρόσωπα, Έλληνες και αλλοδαποί υπήκοοι Ευρωπαϊκής Ένωσης και Τρίτων Χωρών, νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου και νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου και Πιστωτικά ιδρύματα. 

-Χειρισμός από το έτος 2000 μέχρι και σήμερα, ως νομική εκπρόσωπος - εξωτερική συνεργάτης (ανάθεση υποθέσεων με αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής) του ΝΠΔΔ με την επωνυμία πριν «Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μεσσηνίας» και ήδη Περιφέρειας Πελοποννήσου - Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας, πολυάριθμων και εξαιρετικής σπουδαιότητας εξωδικαστικών υποθέσεων, δικαστικών υποθέσεων σε πρώτο και δεύτερο βαθμό δικαιοδοσίας και γνωμοδοτήσεων εφαρμογής δημοσίου διοικητικού, αστικού, εμπορικού, ποινικού δικαίου, με αντικείμενο ενδεικτικά : δημόσια έργα και συμβάσεις, προμήθειες, επιβολή πάσης φύσεως προστίμων (πχ λόγω έλλειψης ή παραβίασης άδειας λειτουργίας, περιβαλλοντικών όρων κλπ), χορήγηση και ανάκληση αδειών ίδρυσης και λειτουργίας επιχειρήσεων βιοτεχνικών και βιομηχανικών εγκαταστάσεων – κλινικών κλπ στο πλαίσιο του Ν. 3852/2010, έκδοση – ανάκληση - ακύρωση διοικητικών πράξεων, διενέργεια πάσης φύσεως διαγωνισμών, νόμιμη σύσταση, συγκρότηση και λειτουργία επιτροπών, λειτουργία ΧΑΔΑ, μεταβίβαση ακίνητης περιουσίας, μισθώσεις ακινήτων, σύνταξη και υποβολή μηνύσεων και αγωγών αποζημιώσεως των οργάνων Διοίκησης και παράσταση στα αρμόδια Δικαστήρια, ανακοπές πάσης φύσεως, πράξεις εφαρμογής και παρεπόμενες διαφορές αυτών, απαλλοτριώσεις, αγωγές αποζημιώσεως λόγω πράξεων και παραλείψεων της Διοίκησης (πχ από τροχαία ατυχήματα, φυσικές καταστροφές κλπ), εργατικές διαφορές, απαιτήσεις υπαλλήλων (επιδόματα κλπ), πολεοδομικές διαφορές (επιτροπές αυθαιρέτων κλπ),  φορολογικές διαφορές, άσκηση ενδίκων βοηθημάτων και μέσων (ειδικών διοικητικών προσφυγών - αιτήσεων θεραπείας - ενδικοφανών προσφυγών, προσφυγών, αγωγών, αιτήσεων ακυρώσεως, ανακοπών, εφέσεων κλπ).

-Χειρισμός από το έτος 2013 μέχρι τον Ιούνιο 2017, ως νομική εκπρόσωπος - εξωτερική συνεργάτης (ανάθεση υποθέσεων με αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου) του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας», εξωδικαστικών υποθέσεων, δικαστικών υποθέσεων σε πρώτο και δεύτερο βαθμό δικαιοδοσίας και γνωμοδοτήσεων εφαρμογής δημοσίου διοικητικού, ναυτικού, αστικού, εμπορικού και ποινικού δικαίου, με αντικείμενο ενδεικτικά : συμβάσεις, διενέργεια πάσης φύσεως διαγωνισμών, νόμιμη σύσταση, συγκρότηση και λειτουργία επιτροπών, ανέλκυση ναυαγίων, τέλη ελλιμενισμού, προμήθειες, χορήγηση και ανάκληση αδειών, έκδοση – ανάκληση - ακύρωση διοικητικών πράξεων, μισθώσεις, παραχωρήσεις, άσκηση ενδίκων βοηθημάτων και μέσων (ειδικών διοικητικών προσφυγών - αιτήσεων θεραπείας - ενδικοφανών προσφυγών, προσφυγών, αγωγών, αιτήσεων ακυρώσεως, ανακοπών, εφέσεων κλπ). Κατά την περίοδο από 20-05-2015/19-05-2016 και 23-06-2016/22-06-2017 είχαν συναφθεί μεταξύ του ΔΛΤΚ και της Θεοδούλης – Ελένης Αδαμοπούλου δύο ετήσιες αντίστοιχα συμβάσεις ανάθεσης παροχής υπηρεσίας για νομικές υπηρεσίες με αμοιβή ανά υπόθεση, οι οποίες έχουν λήξει. Σήμερα δεν υφίσταται σχετική σύμβαση.

-Χειρισμός από το έτος 2001 μέχρι και σήμερα, ως νομική εκπρόσωπος - εξωτερική συνεργάτης (ανάθεση υποθέσεων) της άλλοτε Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Λίμιτεδ και ήδη της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ εξωδικαστικών υποθέσεων, δικαστικών υποθέσεων σε πρώτο και δεύτερο βαθμό δικαιοδοσίας με αντικείμενο ενδεικτικά : αξιόγραφα, συμβάσεις δανείων και πιστώσεων, ακίνητα (έρευνες τίτλων, μεταβιβάσεις, προσημειώσεις υποθήκης κλπ), αναγκαστική εκτέλεση, αγωγές αποζημιώσεως, αγωγές καταδολίευσης δανειστών, υπαγωγή στις διατάξεις του Ν. 3869/2010, έκδοση διαταγών πληρωμής κλπ.

-Χειρισμός από το έτος 2012 μέχρι και σήμερα, ως νομική εκπρόσωπος - εξωτερική συνεργάτης (ανάθεση υποθέσεων) των Ιδρυμάτων και Φιλανθρωπικών Σωματείων (ΝΠΙΔ) της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας με αντικείμενο ενδεικτικά : τροποποιήσεις καταστατικού σωματείου, διενέργεια αρχαιρεσιών, σύνταξη πρακτικών, γνωμοδοτήσεις, διενέργεια διαγωνισμών, διενέργεια πειθαρχικού ελέγχου, έρευνες τίτλων ακινήτων κλπ.


- Χειρισμός από το έτος 1997 μέχρι και σήμερα υποθέσεων σε όλο το εύρος του αστικού δικαίου, και συγκεκριμένα υποθέσεων εμπραγμάτου δικαίου ήτοι συμβάσεις μεταβιβάσεως ακινήτων Ελλήνων και αλλοδαπών υπηκόων Ευρωπαϊκής Ένωσης και Τρίτων Χωρών (Άγγλων, Αμερικανών, Καναδών, Ολλανδών κλπ), υποθέσεις Κτηματολογίου, διαφορές μεταξύ ιδιοκτητών ακινήτων (κυριότητας, νομής κλπ), προσωπικές – πραγματικές δουλείες, υποθέσεων ενοχικού δικαίου, ήτοι συμβάσεις μισθώσεως, έργου, συμβάσεις πώλησης κινητών και διαφορές από αυτές, εμπορικές εταιρείες και διαφορές από αυτές, αδικοπραξία κλπ, υποθέσεων οικογενειακού δικαίου, ήτοι υποθέσεις διαζυγίου, διατροφής, επιμέλειας και επικοινωνίας τέκνων, υποθέσεις κληρονομικού δικαίου ήτοι εξ αδιαθέτου και εκ διαθήκης κληρονομική διαδοχή, διαφορές μεταξύ κληρονόμων κλπ., υποθέσεις ποινικού δικαίου (υπεράσπιση και πολιτική αγωγή).

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ :

Α. Νομική Εκπρόσωπος (εξωτερική συνεργάτης) της άλλοτε Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Μεσσηνίας και ήδη Περιφέρειας Πελοποννήσου - Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας από το έτος 2000 έως σήμερα.
Β. Νομική Εκπρόσωπος (εξωτερική συνεργάτης) της άλλοτε Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρείας Λίμιτεδ και ήδη της Τράπεζας Πειραιώς ΑΕ από το έτος 2001 έως σήμερα.
Γ. Νομική Εκπρόσωπος (εξωτερική συνεργάτης) των Ιδρυμάτων και Φιλανθρωπικών Σωματείων της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας από το έτος 2012 έως σήμερα.

Δ. Νομική Εκπρόσωπος του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας» από το έτος 2013 έως και την 22 Ιουνίου 2017.

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

COMPUTERS
Operating System

  :     Windows XP και Windows 10 
Word Processors

  :     Office 2007, Internet, άριστη επικοινωνία μέσω 

        ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

        Χειρισμός της Τράπεζας Νομικών Πληροφοριών 

        «ΝΟΜΟΣ» της Intrasoft.

ΞΕΝΕΣ   ΓΛΩΣΣΕΣ            :      -Αγγλικά  (επίπεδο LOWER - βαθμός πτυχίου ΑΡΙΣΤΑ),





        Ικανότητα ανάγνωσης  :
   Άριστη





        Ικανότητα γραφής       :     Άριστη





        Ικανότητα ομιλίας       :     Άριστη




        -Ιταλικά
ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ     
-Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Φιλανθρωπικού Ιδρύματος της Ιεράς Μητροπόλεως Μεσσηνίας με την επωνυμία «Η Στέγη της Εκκλησίας» (Άσυλο Ανιάτων) από την 01 Ιανουαρίου 2017.

-Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Καλαμάτας από το έτος 2011 έως το έτος 2014.
-Εθελοντική παροχή νομικών συμβουλών προς το Κέντρο Συμβουλευτικής Κακοποιημένων Γυναικών του Δήμου Καλαμάτας από το έτος 2013.
Τηλέφωνα επικοινωνίας για συστάσεις :

1) Μητρόπολη Μεσσηνίας : Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ.κ. Χρυσόστομος Σαββάτος, 2721024165,


2) Περιφέρεια Πελ/νησου : κα Κων/να Νικολάκου, 2713601155, 


3) Π. Ε. Μεσσηνίας : Κων/να Κασκαμπά, 2721361405.

4) Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Καλαμάτας: κα Βασιλική Γαζούλη, 2721024362.



