Η Σοφία Τσιπτσέ γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1985. Είναι απόφοιτος της Νομικής Σχολής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Είναι δικηγόρος και διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια ΥΠΔΔ. Είναι ιδρυτικό μέλος και Υπέυθυνη του Κέντρου Διαμεσολάβησης του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του Τμήματος Εξυπηρέτησης Οφειλετών του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης.  Είναι Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων – Data Protection Officer. Μιλάει αγγλικά και γερμανικά (Zertifikat Grundstufe) 
Είναι ιδιοκτήτρια του Δικηγορικού Γραφείου « Tsiptse Law office – The MEDILUTION TEAM» Ειδικεύεται σε υποθέσεις αστικές, διοικητικές, εμπορικές και σε υποθέσεις που αφορούν προσωπικά δεδομένα , όπως επίσης στον τομέα των υπερχρεωμένων επιχειρήσεων και φυσικών προσώπων.
Ασχολείται με τη δημοσιογραφία, αρθρογραφεί στην εφημερίδα «Βραδινή» της Κυριακής , και σε ηλεκτρονικά sites Banks.gr με αντικείμενο αρθρογραφίας τα προσωπικά δεδομένα και τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και την οικονομική κρίση και τους γενικότερους  νομοθετικούς μηχανισμούς επίλυσης των θεμάτων αυτών. Είναι εξωτερική συνεργάτης της εκπομπής Ready – τα νέα των μικρομεσαίων επιχειρήσεων στο ΣΚΑΙ, παρουσιάζοντας θέματα που αφορούν τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων , αλλά και θέματα που αφορούν τη Διαμεσολάβηση και τα κόκκινα δάνεια.
