Ο Γεώργιος Τσουκαλάς κατοικεί στον Πύργο Ηλείας. 
Ι. Είναι Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω, εγγεγραμμένος δικηγόρος στον Δικηγορικό Σύλλογο Ηλείας. Έχει εκλεγεί δύο φορές μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Ηλείας (2011-2014, 2014-2017).
Έχει Πτυχίο Νομικής (2003) από την Νομική Σχολή του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης. Έχει κάνει μεταπτυχιακές σπουδές (Legum Magister – LL.M.) στο δημόσιο διεθνές δίκαιο στο Πανεπιστήμιο του Nottingham (Μεγάλη Βρετανία) (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. αρ. πράξης 17-3271/2007), και (Diplôme d’études spécialisées – D.E.S.) στο διεθνές και ευρωπαϊκό δίκαιο στο Καθολικό Πανεπιστήμιο του Louvain (Βέλγιο) (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. αρ. πράξης 17-3134/2006). Κατέχει πιστοποιητικό εξειδικευμένης επιμόρφωσης στην τραπεζική & στα διεθνή χρηματοοικονομικά (banking and international finance) από το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών. Μεταφράζει από την αγγλική, αλβανική και γαλλική γλώσσα, και αντίστροφα προς την ελληνική.
Κατά το έτος 2009-2010 υπήρξε δόκιμος ερευνητής του Ινστιτούτου Στρατηγικών και Αναπτυξιακών Μελετών. 

 ΙΙ. Είναι επίσης Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής. Έχει εκπαιδευτεί στο «Αθηναϊκό Κέντρο Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών (Α.Κ.Κ.Ε.Δ.) «Προμηθέας». Ήταν μεταξύ των εισηγητών στην ημερίδα «Ο Θεσμός της Διαμεσολάβησης μετά τον Ν. 4512/2018» που διοργάνωσε ο Δικηγορικός Σύλλογος Ηλείας στις 29-06-2018.
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