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· Απόφοιτος Νομικής Σχολής Αθηνών (ΕΚΠΑ) με εξειδίκευση στο Τραπεζικό και Χρηματοοικονομικό Δίκαιο (MSc in Banking and Finance Law, Πανεπιστήμιο Πειραιά). 

· Από το έτος 2005 παρέχει υπεύθυνα νομικές συμβουλές σε θέματα εμπορικού και αστικού δικαίου και παρίσταται στα δικαστήρια σε υποθέσεις του ίδιου αντικειμένου.
· Σύνδικος πτωχεύσεων στο Πρωτοδικείο Αθηνών από το έτος 2011, Διαχειριστής Αφερεγγυότητας Α΄ Τάξης από το 2021 (ΑΜ 142) σε πτωχεύσεις μικρού και μεγάλου αντικειμένου.
· Ασχολήθηκε  με επιτυχία με υποθέσεις του ν. 3869/2010 και πλέον με το νόμο 4738/2020 και το δικαίωμα των φυσικών και νομικών προσώπων στη Δεύτερη Ευκαιρία.

· Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια από το Υπουργείο Δικαιοσύνης (ΑΜ 1938) σε αστικές, εμπορικές, οικογενειακές υποθέσεις και κτηματολογικές διαφορές.
· Εταίρος στην Δικηγορική Εταιρία «ΚΑΨΗΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ-Δικηγορική Εταιρία» από την ίδρυσή της το έτος 2014 και ήδη στην εταιρία «ΜΑΡΟΛΗ – ΚΟΥΤΣΟΥΛΗ Δικηγορική Εταιρία» από το έτος 2025.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ

Αγγλικά: C2, Αγγλική Νομική Ορολογία–Διδασκαλείο Ξένων Γλωσσών στο ΕΚΠΑ, Γαλλικά: B2, 
Ισπανικά: Β2, 
H/Y: MS Office (Word, Excel) και Internet
