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ΣΠΟΥΔΕΣ:

Από 2001-2004 :Φοίτησα στο 2ο Ενιαίο Λύκειο Κιλκίς, από όπου και κρίθηκα άξια απολύσεως, με Γενικό Βαθμό Απολυτηρίου «Άριστα» ΔΕΚΑΕΝΝΕΑ και ΤΡΙΑ ΔΕΚΑΤΑ (19,3) και διαγωγή ΚΟΣΜΙΟΤΑΤΗ.
 Από 9/2004 έως 10/2008: Ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο                         Θεσσαλονίκης, στη Σχολή ΝΟΜΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, στο Τμήμα Νομικής, όπου φοίτησα για 4 έτη και κρίθηκα άξια του πτυχίου του ως άνω Τμήματος με βαθμό : ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΣΤΑ (7,22) «ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ».

Κατά τα έτη 2010 έως 2013: Τον Οκτώβριο του έτους 2010 πέτυχα την εισαγωγή μου ως κατά σειρά 3η εισακτέα στο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης- Τμήμα Νομικής- ΤΟΜΕΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ στα πλαίσια του οποίου παρέδωσα το Δεκέμβριο του έτους 2013 τη διπλωματική μου εργασία με θέμα «Οι συμβάσεις εκτός εμπορικού καταστήματος του άρθρου 3 του Ν.2251/1994 και οι επικείμενες τροποποιήσεις του άρθρου αυτού δυνάμει της Οδηγίας 2011/83/ΕΕ και της ενσωμάτωσής της στην εθνική έννομη τάξη με την ΥΑ Ζ1/30.8.2013».
To ως άνω Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών μου ολοκλήρωσα στις 18.12.2013 με το βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ» ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΚΑΤΟΣΤΑ (9,84).
Τον Απρίλιο του έτους 2014 ολοκλήρωσα επιτυχώς τη συμμετοχή μου στο πρόγραμμα βασικής εκπαίδευσης-κατάρτισης Διαμεσολαβητών σε Αστικές και Εμπορικές Υποθέσεις του Ινστιτούτου Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης και του ADR Group.
Τον Νοέμβριο του έτους 2014 πέρασα επιτυχώς τις γραπτές εξετάσεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στις οποίες συμμετείχα, για την πιστοποίησή μου ως Διαμεσολαβήτριας σε Αστικές και Εμπορικές Υποθέσεις και τον Ιανουάριο του 2015 έλαβα την ως άνω πιστοποίηση.

 Τον Αύγουστο του έτους 2015 προήχθην σε Δικηγόρος παρ’ εφέταις.

Τον Οκτώβριο του έτους 2016  πέτυχα την εισαγωγή μου στο Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών: «ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ: ΝΟΜΙΚΕΣ, ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ το οποίο ολοκλήρωσα με άριστα το Δεκέμβριο του έτους 2017 με την παρουσίαση της διπλωματικής εργασίας με θέμα «Η ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΩΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΑΜΑΧΗΤΟ ΤΕΚΜΗΡΙΟ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ ΤΟΥΣ» Άρθρο 7 του ν. 2664/1998.
Το Νοέμβριο του έτους 2019 παρακολούθησα εκπαιδευτικό σεμινάριο με τίτλο «Η Οικογενειακή Διαμεσολάβηση στην Ελλάδα και η εφαρμογή της» διάρκειας 20 ωρών, που διοργάνωσε το Ελκοιδ, στη Θεσσαλονίκη.
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ:

Από 10/2008 έως 4/2009  πραγματοποίησα μετά τη λήψη του ανωτέρω πτυχίου της Νομικής Σχολής,  πρακτική άσκηση στο Δικηγορικό Γραφείο « Σταύρος Παπαγερμανός και Συνεργάτες» στη Θεσσαλονίκη.
Από 4/2009 έως 4/2010  συνέχισα την πρακτική άσκηση στο Δικηγορικό Γραφείο του Γεωργίου Χ. Παπαδόπουλου, στο Κιλκίς.
Από την 3/09/2010 και μέχρι σήμερα είμαι εν ενεργεία Δικηγόρος εγγεγραμμένη ως μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Κιλκίς με συνεχής παραστάσεις ενώπιον των Ειρηνοδικείων, Πρωτοδικείων και Εφετείων Κιλκίς και Θεσσαλονίκης.

Αναλαμβάνω την υποστήριξη τόσο αστικών και εμπορικών υποθέσεων (υποθέσεις οικογενειακού δικαίου, υποθέσεις εμπραγμάτου δικαίου, υποθέσεις κτηματολογίου, υποθέσεις του Ν. 3869/2010 για τα υπερχεωμένα νοικοκυριά, ανακοπές και αιτήσεις αναστολών κατά διαταγών πληρωμών, υποθέσεις εταιρικού δικαίου, σύνταξη συμβάσεων αποκλειστικής αντιπροσωπείας και διανομής κ.λπ.), όσο και νομικών υποθέσεων ενώπιον των διοικητικών δικαστηρίων όλων των βαθμών δικαιοδοσίας για την επίλυση διαφορών κράτους-διοικουμένου μέσω άσκησης αγωγών, προσφυγών και αιτήσεων ακύρωσης (ενδεικτικά αιτήσεις ακύρωσης ενώπιον Διοικητικού Εφετείου κατά αποφάσεων απόρριψης αιτήματος ανανέωσης άδειας διαμονής, προσφυγή κατά πράξεων επιβολής προστίμου του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας κλπ) και ποινικών υποθέσεων πάσης φύσεως. 
Παράλληλα από τον Ιούλιο του έτους 2017 και μέχρι σήμερα κατέχω τη θέση νομικής συμβούλου του Σωματείου με την επωνυμία «OMNES» το οποίο δραστηριοποιείται υπό την αιγίδα της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ στη στέγαση και παροχή κοινωνικής, οικονομικής και νομικής κάλυψης προσώπων που αιτούνται τη χορήγηση διεθνούς προστασίας και ειδικότερα έχω αναλάβει την νομική κάλυψη, διεκπεραίωση αιτημάτων, σύνταξη υπομνημάτων, εκπροσώπηση ενώπιον Περιφερειακών Γραφείων Ασύλου, Μονάδας Δουβλίνου και Επιτροπών Προσφυγών και εν γένει διεκπεραίωση του συνόλου των υποθέσεων των φιλοξενουμένων, στο ως άνω πρόγραμμα του Σωματείου. 
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ:

Στις εξετάσεις των Υποψηφίων Δικηγόρων του Εφετείου Θεσσαλονίκης Α’ Εξεταστικής Περιόδου (Απρίλιος 2010) πέρασα επιτυχώς τις γραπτές και προφορικές εξετάσεις που διενεργήθηκαν από την αρμόδια Εξεταστική Επιτροπή του Εφετείου Θεσσαλονίκης με μέσο γενικό (γραπτών και προφορικών εξετάσεων) βαθμό «Άριστα» ΕΝΝΕΑ και ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΔΥΟ (υπ’ αριθμ.72604/27-7-2010 απόφαση της Προισταμένης Διεύθυνσης Δικηγορικού Λειτουργήματος του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων) και κατετάγησα 2η στον ως άνω πίνακα επιτυχόντων.
Κατά το φοιτητικό έτος 2010-2011 έγινε δεκτή, μετά από εξετάσεις και στο Μεταπτυχιακό Τμήμα Σπουδών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης στην ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΚΑΙΟΥ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ δεν φοίτησα όμως στο ως άνω τμήμα του Πανεπιστημίου, λόγω συμμετοχής μου στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στο Τμήμα Εμπορικού και Οικονομικού Δικαίου.
Κατά το έτος 2016 έγινα δεκτή ως εισακτέα με βαθμό 80,75 ECTS, στο Διατμηματικό ΠΜΣ:«Κτηματολόγιο: Νομικές, Τεχνικές και Περιβαλλοντικές Διαστάσεις».
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ:

Την 22-24η Οκτωβρίου 2010 συμμετείχα στο 20ο Συνέδριο Συνδέσμου Ελλήνων Εμπορικολόγων με θέμα «Η είσπραξη των εμπορικών απαιτήσεων».

Την 11&12 Φεβρουαρίου 2011 συμμετείχα στο Συνέδριο Επιστημονικής Ένωσης Δικηγόρων «e ΘΕΜΙΣ» με θέμα «Αντιμέτωποι με τις σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις».
Την 14-16 Οκτώβριο 2011 συμμετείχα στο 21ο Συνέδριο Εμπορικού Δικαίου του Συνδέσμου Ελλήνων Εμπορικολόγων, με θέμα «Η ανταγωνιστική δραστηριότητα και η προστασία της» το οποίο πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη.
Κατά το μήνα Οκτώβριο του 2011 συμμετείχα σε 5νθήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα στα πλαίσια του Μεταπτυχιακού Προγράμματος του Εμπορικού και Οικονομικού Δικαίου με Επικεφαλής των ομότιμο Καθηγητή κ. Λάμπρο Κοτσίρη, στο Λουξεμβρούργο και στις Βρυξέλλες κατά τη διάρκεια του οποίου παρευρεθήκαμε  μεταξύ άλλων στην έδρα του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Λουξεμβρούργο) όπου παρακολουθήσαμε τη διεξαγωγή δίκης και στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (Βρυξέλλες), όπου παρακολουθήσαμε τη διενεργηθείσα ψηφοφορία των μελών του Κοινοβουλίου.
Κατά το μήνα Μάιο του 2012 συμμετείχα σε 5νθήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, το οποίο διενεργήθηκε στα πλαίσια του Μεταπτυχιακού Προγράμματος του Εμπορικού και Οικονομικού Δικαίου με Επικεφαλής των ομότιμο Καθηγητή κ. Λάμπρο Κοτσίρη στο Λουξεμβρούργο-Στρασβούργο- Παρίσι κατά τη διάρκεια του οποίου παρακολουθήσαμε μεταξύ άλλων τη διεξαγωγή δικών στην έδρα του Δικαστηρίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Λουξεμβρούργο), τη διεξαγωγή ψηφοφορίας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο (Στρασβούργο) ενώ επισκεφθήκαμε το I.C.C. (Παρίσι).

Την 10&11 Ιανουαρίου 2014 παρακολούθησα τη Διημερίδα του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, με θέμα «Η προστασία από τις Τραπεζικές Συμβάσεις», η οποία πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη.

Την 2 Δεκεμβρίου 2016 παρακολούθησα την ημερίδα του ΚΕΚΤΗΜΕ με θέμα «Η νομολογιακή διάσταση της άρνησης καταχώρησης πράξης στα Κτηματολογικά Φύλλα».
Την 12 Μάϊου 2017 παρακολούθησα τις εργασίες της διημερίδας με θέμα «Επίκαιρα ζητήματα Πολιτικής Δικονομίας Εθνικού Κτηματολογίου και Δασικών Χαρτών θεωρητική και πρακτική προσέγγιση».

Την 8 Δεκεμβρίου 2018 παρακολούθησα σεμινάριο εκπαίδευσης για τις υποθέσεις Οικογενειακής Επανένωσης σύμφωνα με τον Κανονισμό Δουβλίνο III που διοργανώθηκε από το Safe Passage στην Αθήνα.

Το Νοέμβριο του έτους 2019 παρακολούθησα εκπαιδευτικό σεμινάριο με τίτλο «Η Οικογενειακή Διαμεσολάβηση στην Ελλάδα και η εφαρμογή της» διάρκειας 20 ωρών, που διοργάνωσε το Ελκοιδ, στη Θεσσαλονίκη.
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ:

Αγγλικά  : Είμαι άριστη γνώστης της Αγγλικής Γλώσσας, κάτοχος του πιστοποιητικού  «Certificate of Proficiency in English» (Μάρτιος 2005). Έχω εμπειρία στη διερμηνεία και μετάφραση εγγράφων από την αγγλική στην ελληνική γλώσσα.
Γαλλικά  : Είμαι πολύ καλή γνώστης της Γαλλικής Γλώσσας, κάτοχος του πιστοποιητικού «DIPLOME D’ ETUDES EN LANGUE FRANCAISE (DELF)-1ER DEGRE»  το οποίο περιλαμβάνει τις ενότητες Unite A1, Unite A2, Unite A3, Unite A4 (2005).
ΓΝΩΣΕΙΣ Η/Υ:

Windows xp,Windows 2007,Vista : Είμαι άριστη γνώστης χειρισμού Ηλεκτρονικού Υπολογιστή και συγκεκριμένα των εφαρμογών Word, Excell, Access, Internet, Power Point.
ΑΤΟΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ:

· Υπευθυνότητα

· Εργατικότητα

· Ομαδικό πνεύμα 

· Iκανότητα συνεργασίας 
· Ορθή χρήση γραπτού και προφορικού λόγου

ΣΥΣΤΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ:
 Διαθέσιμες εφόσον ζητηθούν.
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