
Ο Νικόλαος Παπαδόπουλος του Κωνσταντίνου είναι διαμεσολαβητής με έδρα τη Θεσσαλονίκη από τον Φεβρουάριο 2019.  Πίστεψε πολύ νωρίς στην αναγκαιότητα του θεσμού και συμμετείχε στον κοινωνικό προβληματισμό για τη δημιουργία του κατάλληλου νομικού πλαισίου. 

Διορίσθηκε δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης στις 28/2/1995, όντας στην ελάχιστη δυνατή ηλικία διορισμού. Προάχθηκε στο Εφετείο Θεσσαλονίκης το 1999 και στον Άρειο Πάγο το 2003. Από την 1-8-2009 παρέχει τις υπηρεσίες του στον Δήμο Ελευθερίου Κορδελιού αρχικώς (1/8/2009-31/12/2010) και έπειτα στον νέο “καλλικρατικό” Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου. Έχει χειρισθεί χιλιάδες υποθέσεις Αστικού Δικαίου και μάλιστα Οικογενειακού Δικαίου, στοχεύοντας πάντα στην ταχύτατη επίλυση των διαφορών προς όφελος των αντιδίκων. Στις υποθέσεις διαζυγίου και συζυγικής διαστάσεως βασική μέριμνά του είναι η διατήρηση καλών σχέσεων των γονέων με τα παιδιά και η αποφυγή των ποινικών αντιδικιών των συζύγων. 


Ο Νικόλαος Παπαδόπουλος έχει λάβει πτυχίο Νομικής και μεταπτυχιακό δίπλωμα Νομικής (ειδικότητα Δημοσίου Δικαίου & Πολιτικών Επιστημών) από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και διδακτορικό δίπλωμα από το Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (11-5-2007). Επίσης, έχει σπουδάσει Φιλολογία, αλλά και Φυσική Αγωγή. Στις 7 Οκτωβρίου 2020 υποστήριξε τη διδακτορική διατριβή του στο Τμήμα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και ορκίσθηκε διδάκτορας Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού στις 30-6-2021, λαμβάνοντας το δεύτερο διδακτορικό δίπλωμά του. 


Έχει γράψει τα εξής βιβλία:
-Προστασία του απορρήτου της επικοινωνία: Ερμηνευτική προσέγγιση του άρθρου 19 του Συντάγματος της Ελλάδας. Νομική Βιβλιοθήκη 2008. 

-Γενικές Αρχές Δικαίου  -ιδίως για τους εντρυφώντες στον κλάδο της Διοίκησης Επιχειρήσεων. Εκδόσεις Δίσιγμα 2010.

-Στοιχεία Δημοσίου και Φορολογικού Δικαίου. Εκδόσεις Δίσιγμα 2014.
-Στοιχεία Ιδιωτικού Δικαίου. Εκδόσεις Λογισμός 2018. 


Μελέτες του επί επιστημονικών θεμάτων έχουν δημοσιευθεί σε έγκυρα νομικά περιοδικά. 


Οι επιστημονικές προτάσεις του επί ειδικών νομικών ζητημάτων έχουν ληφθεί υπ’ όψη από τον εσωτερικό νομοθέτη . 


Ο Νικόλαος Παπαδόπουλος έχει διδάξει επί σειρά ετών και συνεχίζει να διδάσκει στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, συγκεκριμένα στο Τμήμα Διοίκησης & Οργάνωσης Επιχειρήσεων του  Διεθνούς  Πανεπιστημίου Ελλάδος (2022-), στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Διεθνούς  Πανεπιστημίου Ελλάδος (2019-2021), στο Τμήμα Νομικής του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Ελλάδος (2008-2011), στο  Τ.Ε.Ι. Κεντρικής Μακεδονίας (2011-2018), στο Τ.Ε.Ι. Σερρών (1998-1999, 2002-2011) και στο Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης (1998-2000).


Αγαπάει πολύ τον αθλητισμό και έχει ασχοληθεί ενεργά με πολλά αθλήματα. Είναι ενεργός αθλητής μαραθώνιας καλύμβησης και έχει εκπονήσει επιστημονικό έργο επί του αθλήματος αυτού (διδακτορική διατριβή, πλήθος άρθρων και ανακοινώσεων). 
