                                  ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 
Προσωπικά Στοιχεία

Ονομάζομαι Κωνσταντίνα Κουτσούλη του Παναγιώτη και της Παρασκευής το γένος Μπάρλα. Γεννήθηκα στις 15 Ιουνίου 1974 στην Αθήνα Αττικής. Η διεύθυνση της οικίας μου είναι Χρ. Τσούντα ΜΖ-4, Καλαμάτα και τηλ. 2721091201 και η διεύθυνση γραφείου είναι Βασ. Αμαλίας  αρ.2, Καλαμάτα και τηλ. 2721094656, φαξ. 2721084888, κινητό τηλ. 6977770590 και mail : dina.koutsouli@yahoo.gr. Άδεια οδήγησης : κατηγορία Β. Χρήση PC πολύ καλή. 

Οικογενειακή κατάσταση
Στις 6 Μαϊου του έτους 2002 παντρεύτηκα με τον Γεώργιο Φουσέκη του Αποστόλου επίσης Δικηγόρο παρ’Αρείω Πάγω, Μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Καλαμάτας με τον οποίο απέκτησα δύο τέκνα και συγκεκριμένα στις 4 Δεκεμβρίου έτους 2003 τον Απόστολο σήμερα και στις  30 Αυγούστου έτους 2005 την Αλεξάνδρα.      

Ανώτατες Σπουδές
Το έτος 1992 αποφοίτησα από το Γενικό Λύκειο Κυπαρισσίας Μεσσηνίας με βαθμό απολυτηρίου 19,2 «Άριστα» και εισήχθην στη Σχολή Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης στο Τμήμα της Νομικής. Τον Οκτώβριο του έτους 1996  ολοκλήρωσα τις σπουδές μου στην ως άνω σχολή και αποφοίτησα με βαθμό πτυχίου «Λίαν Καλώς». Στη συνέχεια και μετά από εξετάσεις εισήχθην στο Μεταπτυχιακό Τμήμα της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης από όπου το έτος 2002 αποφοίτησα αποκτώντας τον μεταπτυχιακό τίτλο στον τομέα του Δημοσίου Δικαίου και Πολιτικών Επιστημών με βαθμό 8 «Λίαν Καλώς». Η διπλωματική δε εργασία μου με τίτλο «Η Συνταγματικότητα των αντικειμενικών κριτηρίων» βαθμολογήθηκε με «Άριστα» από την αρμόδια πενταμελή επιτροπή του μεταπτυχιακού τμήματος της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.
Επαγγελματική Εμπειρία
Στις 25 Αυγούστου 1998 ενεγράφην στον Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας με Αριθμό Μητρώου 439. Το έτος 2003 προήχθην σε Δικηγόρο Παρ’ εφέτες και το έτος 2008 σε Δικηγόρο Παρ’ Αρείω Πάγω.

Από το έτος 1998 έτος εγγραφής μου στο Δικηγορικό Σύλλογο Καλαμάτας ασκώ μάχιμη δικηγορία ασχολούμενη κυρίως με υποθέσεις Αστικού (Εμπραγμάτου, Οικογενειακού και Κληρονομικού Δικαίου) και Δημοσίου (Φορολογικές και Διοικητικές διαφορές) Δικαίου. Από τον Ιούνιο του έτους 2008 ως Δικηγόρος της Σύμπραξης ΕΤ-10 του Εθνικού Κτηματολογίου Α.Ε ασχολήθηκα με τον νομικό έλεγχο των δηλώσεων Κτηματογράφησης της πόλεως του Πύργου Ηλείας μέχρι τον Σεπτέμβριο του έτους 2008. Από τις 17.11.2009 ανέλαβα τα καθήκοντα της  προϊσταμένης του νομικού ελέγχου της σύμπραξης Κ-17 και Κ-18 του Εθνικού Κτηματολογίου Α.Ε που αφορά την επεξεργασία των δηλώσεων κτηματογράφησης της πόλεως του Πύργου Ηλείας  και παράδοσης αυτών στο Εθνικό Κτηματολόγιο Α.Ε. Περαιτέρω από τις 22-9-2014 υπηρετώ στο Δήμο Μεσσήνης ως δικηγόρος με έμμισθη εντολή. Τον Μάρτιο του 2019 παρακολούθησα το πρόγραμμα εκπαίδευσης 80 ωρών  στο Ινστιτούτο Κατάρτισης Διαμεσολαβητών  «ΛΥΣΗ» που εδρεύει στην Τρίπολη και στη συνέχεια συμμετείχα στις εξετάσεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης. Το Νοέμβριο του έτους 2019 ενεγράφην στο Μητρώο Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης ως διαπιστευμένη διαμεσολαβήτρια. Έκτοτε παρακολουθώ ημερίδες και σεμινάρια σχετικά με τη διαδικασία της διαμεσολάβησης με βάση την ισχύουσα νομοθεσία. 
Ξένες Γλώσσες
Γαλλικά : Certificat de langue francaise, Γαλλικό Ινστιτούτο, 1993
                 Certificat Pratique de langue francaise (1er degre),

                 Γαλλικό Ινστιτούτο, 1994

                 Diplome d’ etudes francaises (2er degre),

                 Γαλλικό Ινστιτούτο, 1995

Αγγλικά : First Certificate in English, Πανεπιστήμιο τoυ Cambridge, 1989

Εργασίες μεταπτυχιακού στο Δημόσιο Δίκαιο
«Η Έννοια της μεταφοράς συντελεστή δόμησης»

«Η Συνταγματικότητα των αντικειμενικών κριτηρίων»

«Η ερμηνεία του Συντάγματος κατά τον Αριστόβουλο Μάνεση»

«Οι ειδικοί φόροι καταναλώσεως (επεξεργασμένου καπνού, πετρελαιοειδών προϊόντων, αλκοόλης και αλκοολούχων ποτών».
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