
	
	

	
	


                  Βιογραφικό σημείωμα 
Ονοματεπώνυμο          :         ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
Όνομα πατρός              :        Παράσχος

Όνομα μητρός               :        Αθανασία
Διεύθυνση                      :        Δωδεκανήσου 25, Θεσσαλονίκη, ΤΚ. 54626
Διεύθυνση κατοικίας     :        Αραπίτσης Ναούσης 2Α, Δήμος Παύλου Μελά, Θεσσαλονίκη                
Τηλέφωνα                       :        2310  548885 , 2310 654187,  6972449274

Email                               :      katrinpapav@yahoo.gr
Ημερομηνία γέννησης   :        23/09/1968
Οικογενειακή           Έγγαμη και μητέρα δύο τέκνων 24 και 22 ετών
κατάσταση
	Σπουδές
Πρακτική άσκηση δικηγορίας
	Φοίτηση από το έτος 1987 έως το 1991 στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ.). Αποφοίτηση με βαθμό πτυχίου 7.33 «Λίαν καλώς».
Πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης τα έτη 1991 έως 1993 σε δικηγορικά γραφεία της Θεσσαλονίκης, κατά τη διάρκειά της οποίας ασκήθηκα και  στο  Τραπεζικό Ίδρυμα «Τράπεζα Μακεδονίας Θράκης», ασχολούμενη με συμβάσεις δανείων, αλληλόχρεους λογαριασμούς, αξιόγραφα, διαταγές πληρωμής και εκτέλεση.



	Επαγγελματική    Εμπειρία
	Δικηγόρος, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης (Δ.Σ.Θ.) με Αριθμό Μητρώου 4336  από τις 26/08/1993. Προαγωγή στον Άρειο Πάγο  από 31/05/2019. Μάχιμη Δικηγόρος με δικό μου δικηγορικό γραφείο στην οδό  Δωδεκανήσου 25, στη Θεσσαλονίκη. Απασχόληση με αστικές και εμπορικές υποθέσεις και κυρίως με συμβάσεις και  ρήτρες τραπεζικών δανείων, υπερχρεωμένα νοικοκυριά, δάνεια σε ελβετικό φράγκο, αδικοπραξίες, αποζημιώσεις, αναγκαστική εκτέλεση, μισθωτικές – περιουσιακές, εργατικές – ασφαλιστικές διαφορές. Παροχή νομικής συμβουλής ως ελεύθερη επαγγελματίας σε Εταιρίες Ανώνυμες, Εταιρίες Περιορισμένης Ευθύνης, Ιδιωτικές Κεφαλαιουχικές Εταιρίες, πολυεθνικές μεταλλευτικές, εκδοτικές, κεφαλαιουχικές και προσωπικές, κυρίως σε θέματα ιδρύσεων-λύσεων, καταστατικών και τροποποιήσεων, συγχωνεύσεων-απορροφήσεων,   μεταβιβάσεων μετοχών, πτωχεύσεων, μεταλλευτικών δικαιωμάτων, αποζημιώσεων, ανταγωνισμού, συμβάσεων, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας και συμβάσεων χρηματοδότησης επιχειρήσεων. Εκπροσώπηση ως παραστάτης Δικηγόρος κατ’ αποκοπήν  του Ο.Τ.Α. Δήμου Παύλου Μελά Θεσσαλονίκης σε υποθέσεις αγωγών αποζημιώσεων, ανακοπών και προσφυγών.
Από το έτος 2019 Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια του Υπουργείου Δικαιοσύνης (ΑΜ. 2016) σε αστικές και εμπορικές διαφορές, με  διαμεσολαβήσεις σε υποθέσεις οικογενειακού, εμπορικού και τραπεζικού δικαίου. 
Εγγεγραμμένη στον κατάλογο Διαιτητών του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης.

	
	Από το έτος 2010  συμμετοχή στο πρόγραμμα παροχής  Νομικής Βοήθειας σε πολίτες χαμηλών εισοδημάτων του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης,  σε αστικές, εμπορικές, διοικητικές  και ποινικές υποθέσεις.



	Ξένες Γλώσσες
Άλλες γνώσεις 
	Καλή γνώση Αγγλικών (Lower First Certificate University of Cambridge).
Καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών (Windows, επεξεργασία κειμένου),  χρήση της Tράπεζας νομικών πληροφοριών Δ.Σ.Α και ΝΟΜΟΣ.

	Κατάρτιση Διαμεσολαβητή

Διαπίστευση στη Διαμεσολάβηση
Μετεκπαίδευση       στη Διαμεσολάβηση
Διαιτητής Θεσμικής Διαιτησίας Δ.Σ.Θ
Επιμορφωτικά σεμινάρια


	Το έτος 2018 συμμετοχή με επιτυχία σε πρόγραμμα εκπαίδευσης -  κατάρτισης Διαμεσολαβητών, διαρκείας 94 ωρών, του Ινστιτούτου Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης (Ι.Κ.Α.Δ.Ι.Θ.) και λήψη του τίτλου Εκπαίδευσης - Κατάρτισης Διαμεσολαβητή και του τίτλου του ADR-ODR International Accredited Civil-Commercial Mediator από τον πιστοποιημένο φορέα ADR-ODR International του Συμβουλίου Αστικής Διαμεσολάβησης (Civil  Mediation Council) με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο  και το Ευρωπαϊκό Ινστιτούτο Επίλυσης Διαφορών (ΕΙΕΣ).
Συμμετοχή με επιτυχία στις εξετάσεις υποψηφίων Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων περιόδου Νοεμβρίου 2018 – Ιανουαρίου 2019 και  εγγραφή το έτος 2019 στο Μητρώο Διαπιστευμένων Διαμεσολαβητών με Αριθμό Μητρώου “ 2016”. 

Το έτος 2021 Εξειδίκευση – Μετεκπαίδευση Μεταπτυχιακού Επιπέδου στην Οικογενειακή Διαμεσολάβηση, διάρκειας 20 ωρών, στο Alexandroupolis Mediators’ Training Institute (NΙKI Mediation)  και το ADR Hellenic Center και λήψη του τίτλου «ADVANCED FAMILY MEDIATION».
Σύμφωνα με το Πρακτικό 2/2021 του Συμβουλίου Διαιτησίας του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης Διαιτητής Θεσμικής Διαιτησίας.

Επιμορφωτικό σεμινάριο στη Διαμεσολάβηση με τίτλο «Διαμεσολάβηση Διαφορών Επιχειρήσεων και Ιδιωτών με Τράπεζες» του Φορέα Κατάρτισης Διαμεσολαβητών του Συνδέσμου Ανωνύμων Εταιριών και Ε.Π.Ε. και του Ελληνικού Κέντρου Διαμεσολάβησης και Διαιτησίας (ΕλλΚΔΔ), διάρκειας 8 ωρών.
Σεμινάριο με θέμα «Η προστασία από τις τραπεζικές συμβάσεις» του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος και του Συλλόγου Μεταπτυχιακών Φοιτητών και Υποψηφίων Διδακτόρων Νομικής ΑΠΘ, διάρκειας 24 ωρών. 

Webinar «Διαιτησία στον καιρό της Πανδημίας» του International Law Association – Hellenic Branch.

Webinar στην Ηλεκτρονική Διαμεσολάβηση (Online Dispute Resolution)  του Ινστιτούτου Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης (Ι.Κ.Α.Δ.Ι.Θ.).
Webinar με θέμα «Εθνικό Κτηματολόγιο και Διαμεσολάβηση» του εκδοτικού οίκου Σάκκουλα Α.Ε.
Σεμινάριο με θέμα «Ο ρόλος του παραστάτη Δικηγόρου στη Διαμεσολάβηση»,  του Ινστιτούτου Κατάρτισης Διαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης (Ι.Κ.Α.Δ.Ι.Θ.) σε συνεργασία με το Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης (Δ.Σ.Θ.).
Webinar με θέμα «Ν. 4738/2020 – Ρύθμιση Οφειλών και Παροχή Δεύτερης Ευκαιρίας» του Συνδέσμου Ανωνύμων Εταιριών και ΕΠΕ.
Επιμορφωτικό Πρόγραμμα Διοίκησης Ανθρώπινου Δυναμικού του Ελληνικού Κέντρου Παραγωγικότητας (ΕΛΚΕΠΑ), διάρκειας 200 ωρών.
Σεμινάρια ηλεκτρονικών υπολογιστών του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης, διάρκειας 24 ωρών. 

	
	

	Προσωπικά ενδιαφέροντα 
	Υποψήφια σύμβουλος με την παράταξη «Σύγχρονη Δικηγορία» στις εκλογές του 2017 του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης και μέλος  της επιτροπής Νομικής Βοήθειας του Δικηγορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης. 

Πρόεδρος και μέλος Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης επί μια δεκαετία.
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