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Η Νανά είναι Δικηγόρος Αθηνών Παρ΄ Αρείω Πάγω με μεταπτυχιακές σπουδές στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (τομέας Εμπορικού και Οικονομικού Δικαίου) και στο ALBA Graduate Program in Business Studies for law Practitioners (Επιχειρησιακές Σπουδές για Δικηγόρους).
Είναι Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια και Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών και συνεργάζεται με τον μεγαλύτερο φορέα παροχής διαμεσολαβήσεων στην Ευρώπη (ADR Center, Italy - member of Jams International) παρέχοντας εκπαιδευτικές υπηρεσίες στο Αθηναϊκό Κέντρο Κατάρτισης και Εκπαίδευσης Διαμεσολαβητών ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, με βασικό εταίρο τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών. Από το 2013 έχει εκπαιδεύσει ως βασική εκπαιδεύτρια πλήθος διαμεσολαβητών σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Κύπρο, Μ. Βρετανία και Ινδία. 

Εξειδικεύεται σε πάσης φύσεως υποθέσεις υπερχρεωμένων νοικοκυριών και επιχειρήσεων, με μεγάλη εμπειρία στις εξωδικαστικές ρυθμίσεις με τις Τράπεζες, στον εξωδικαστικό μηχανισμό ρύθμισης οφειλών (ν. 4469/2017), στις υποθέσεις του νόμου 3869/2010 (ν. Κατσέλη) καθώς και του ν. 4605/2019 περί προστασίας της πρώτης κατοικίας αλλά και σε όλες τις υποθέσεις των δανειοληπτών με τραπεζικά ιδρύματα που αφορούν σε «κόκκινα δάνεια».
 Έχει λάβει ειδική εκπαίδευση από την ανεξάρτητη αρχή Ελληνικός Χρηματοοικονομικός Μεσολαβητής και έχει διεκπεραιώσει μεγάλο αριθμό διαμεσολαβήσεων στον τομέα της τραπεζικής διαμεσολάβησης. 
Εξειδικεύεται επίσης σε Οικογενειακές υποθέσεις και σε υποθέσεις στον Εργασιακό χώρο με διεθνείς πιστοποιήσεις (UK, NETHERLANDS) ενώ είναι Πιστοποιημένη σε διεθνή προγράμματα για το ρόλο του Δικηγόρου στη Διαμεσολάβηση (IMAP, UK), με συμμετοχή σε μετεκπαιδεύσεις στην Διαμεσολάβηση (Advanced Mediation Training Course, ΜΑΤΑ, UK), στη Σχολική Διαμεσολάβηση (ΚΕΔΙΠ - Jamie Walker) και έχει μετεκπαιδευτεί στο πρόγραμμα των διαπραγματεύσεων στο Harvard Law School (Program on Negotiation – Mediation) έχοντας μεγάλη εμπειρία σε διαμεσολαβήσεις στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.
Διετέλεσε Μέλος της Επιτροπής Πιστοποίησης Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης, υπό την Προεδρία του Καθηγητή κ. Λάμπρου Κοτσίρη από την έναρξη λειτουργίας της το έτος 2011 έως το έτος 2014, καθώς και Μέλος της Επιτροπής Εξετάσεων των υποψηφίων Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

Τα τελευταία έτη συμμετέχει ως ομιλήτρια πανελλαδικά σε εκδηλώσεις του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών, συνέδρια σε Ελλάδα και εξωτερικό, ημερίδες, παρουσιάσεις και Fora σχετικά με τη διαμεσολάβηση, παρουσιάζοντας τις νέες νομοθετικές πρωτοβουλίες, αρθρογραφεί σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης για τη διάδοση του θεσμού της διαμεσολάβησης, ενώ συμμετέχει σε τηλεοπτικές και ραδιοφωνικές εκπομπές με σκοπό την ενημέρωση των πολιτών για τα οφέλη της Διαμεσολάβησης. Συμμετέχει επίσης σε διεθνείς διαγωνισμούς διαμεσολάβησης (ICC, INADR) ως κριτής – αξιολογητής ενώ συμμετέχει στην επιμόρφωση εκπαιδευτικών στη Σχολική Διαμεσολάβηση σε συνεργασία με τις διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας. 
 Έχει ιδρύσει με τη συνεργασία και άλλων διαμεσολαβητών, στον Δήμο Παπάγου Χολαργού, Πύλη Διαμεσολάβησης με σκοπό την ενημέρωση των δημοτών για το θεσμό της διαμεσολάβησης και τα οφέλη του.
Μιλάει άπταιστα αγγλικά και γαλλικά.
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