ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  
 Όνομα /Επώνυμο: ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΤΣΙΜΑΣ 
 Διεύθυνση Οδός: ΛΕΩΝΑΤΟΥ 8   ΚΑΒΑΛΑ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2510-831618, 6945---880572 
Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου : fanislaw@otenet.gr 
Διαπιστευμένος Διαμεσολαβητής με   ενασχόληση στην    εξωδικαστική επίλυση  διαφορών αστικής, οικογενειακής  και εμπορικής φύσης, αναπτύσσοντας διαμεσολαβητικές και επικοινωνιακές δεξιότητες. 
 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ EMΠΕΙΡΙΑ   ΩΣ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ : 
Από τις 16-1-1998  ασκώ δικηγορία στο Πρωτοδικείο Καβάλας   με   εκτεταμένη ενασχόληση στην  συγγραφή δικογράφων αστικής, διοικητικής,   και ποινικής φύσεως, παραστάσεις σε Αστικά  Διοικητικά και Ποινικά  Δικαστήρια.  Καθημερινή  δικαστηριακή πρακτική   και ενασχόληση με υποθέσεις ακινήτων & εμπράγματου δικαίου και υποθέσεις οικογενειακού δικαίου . 
Ενασχόληση με Αγοραπωλησίες - Υπερχρεωμένα νοικοκυριά - Μισθώσεις - Κληρονομικά (κληρονομητήριο,  Αποδοχές Κληρονομιάς .) - Σύνταξη διαφόρων συμβάσεων  - Διαζύγιο - Διατροφή - Επιμέλεια παιδιών - Ρύθμιση περιουσιακών σχέσεων συζύγων μετά το διαζύγιο. –
Ενασχόληση με : Αγωγές αποζημίωσης για ατυχήματα από αυτοκίνητα  σε περίπτωση υλικών ζημιών, σε περίπτωση τραυματισμού και σε περίπτωση θανάτου,  με έκδοση διαταγών πληρωμής, έλεγχο τίτλων σε Υποθηκοφυλακεία και Κτηματολογικά Γραφεία, παράσταση σε συμβόλαια για μεταβιβάσεις ακινήτων για οποιαδήποτε αιτία, σύνταξη  διεκδικητικών αγωγών, αγωγών νομής, ασφαλιστικών μέτρων νομής, εγγραφή προσημειώσεων υποθήκης, εγγραφή υποθηκών, αγωγών διανομής, 
Παροχή Συμβουλών και σύνταξη δικογράφων για  εξειδικευμένα ζητήματα χρησικτησίας, σύνταξη και παράσταση σε Αιτήσεις και Αγωγές  Κτηματολογίου, μεταβιβάσεις, διεκπεραίωση πάσης φύσεως συμβολαιογραφικών πράξεων που αφορούν εμπράγματα δικαιώματα.. 

Έκδοση διαταγών πληρωμής, ανακοπές κατά διαταγών πληρωμής, διαδικασία εκτέλεσης διαταγών πληρωμής, κατασχέσεις, αναγκαστικοί πλειστηριασμοί, ανακοπές κατά της εκτέλεσης. 
 Υποβολή μηνύσεων και εγκλήσεων,  Παρακολούθηση Πορείας Ποινικής Διώξεως. Αντιπροσώπευση στα ακροατήρια των Ποινικών Δικαστηρίων. Παράσταση Πολιτικής Αγωγής και Υπεράσπισης. 
Σύνταξη και Παράσταση σε  Προσφυγές, Αιτήσεις Ακυρώσεως και Αγωγές σε  Διοικητικά Δικαστήρια 
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