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	Νομικός, Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια εξωδικαστικής επίλυσης διαφορών (Α.Μ.1429 στο Υπουργείο Δικαιοσύνης), Σύμβουλος Συμπερίληψης (D.E.I. Expert )
· Πτυχίο Νομικής Σχολή Α.Π.Θ. 
· MA in Art Law-Arts Management International Hellenic University. 

Γεννήθηκα και μεγάλωσα στη Θεσσαλονίκη. Αποφοίτησα από τη Νομική Σχολή του Α.Π.Θ. και άσκησα μάχιμη δικηγορία από το 1999 μέχρι 2014. Έλαβα ειδική εκπαίδευση στη Διαμεσολάβηση για τη εξωδικαστική επίλυση διαφορών το Νοέμβριο του 2016 και τον Φεβρουάριο του 2017 έλαβα τη διαπίστευση μου ως διαμεσολαβήτρια στο Υπουργείο Δικαιοσύνης (Α.Μ. 1429). Έχω μετεκπαιδευτεί στην διαμεσολάβηση στον Εργασιακό χώρο, στην Οικογενειακή διαμεσολάβηση, και στη Σχολική Διαμεσολάβηση. Έχω επίσης μετεκπαιδευτεί στην Διασυνοριακή Οικογενειακή Διαμεσολάβηση στο Διεθνές Κέντρο Διαμεσολάβησης για  Οικογενειακές Διαμάχες και Διεθνή Απαγωγή Τέκνου (MiKK e.V.) με έδρα το Βερολίνο και είμαι μέλος του Διεθνούς Μητρώου Διασυνοριακών Οικογενειακών Διαμεσολαβητών της MiKK e.V. Η διαμεσολάβηση αποτελεί την κύρια επαγγελματική μου δραστηριότητα και κυρίως η Οικογενειακή, όπου και διαθέτω και μεγάλη εμπειρία. Πρόσφατα μετεκπαιδεύτηκα στη Συμπερίληψη του παιδιού στη διαμεσολάβηση και διοργανώνω, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, διαδικτυακά σεμινάρια εκπαίδευσης οικογενειακών διαμεσολαβητών στο θέμα αυτό. 
Παράλληλα, με τη διαμεσολάβηση σε διαφορές που προκύπτουν στον εργασιακό χώρο ασχολούμαι με την εισαγωγή πρακτικών διαφορετικότητας- συμπερίληψης στον εργασιακό χώρο. Εχω πλούσια εθελοντική και κοινωνική δράση. Συγκεκριμένα από το 2016 είμαι μέλος και εθελόντρια στο Σύλλογο Γονέων  και Κηδεμόνων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας «ΛΑΜΨΗ» για την υποστήριξη των νοσούντων παιδιών και των οικογενειών τους κατά την παραμονή τους στις Παιδοογκολογικές Κλινικές της Θεσσαλονίκης και μετά από αυτήν .
Είμαι μονογονέας δύο παιδιών με διαφορετικότητα.


	 



Εμπειρία
· Δικηγόρος (από το 1999 μέχρι το 2014) με αντικείμενα: οικογενειακό δίκαιο, κληρονομικό, μεταναστευτικό δίκαιο.
· Διαπιστευμένη διαμεσολαβήτρια (από το 2017 μέχρι σήμερα ) σε αστικές, οικογενειακές και διασυνοριακές οικογενειακές διαφορές
· Σύμβουλος συμπερίληψης στον εργασιακό χώρο και στο σχολείο (από το 2023).
· Συντονίστρια κύκλων διαδικτυακών σεμιναρίων (40 ωρών)  για Οικογενειακούς Διαμεσολάβητες από όλη την Ευρώπη, με θέμα την μετεκπαίδευση τους στη «Συμπερίληψη του Παιδιού στη Διαμεσολάβηση», στην  Αγγλική γλώσσα (από το 2025).
· Εθελόντρια για την υποστήριξη και τη συμβουλευτική των παιδιών και εφήβων στις Παιδοογκολογικές Κλινικές της Θεσσαλονίκης και των οικογενειών τους,  ως μέλος του Συλλόγου Γονέων  και Κηδεμόνων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας «ΛΑΜΨΗ» ( από το 2016 μέχρι σήμερα).
Εκπαίδευση
· Πτυχίο Νομικής, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (1997)

· Σπουδές στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου της CAEN, Γαλλία (Erasmus 1992–1993).

· Μεταπτυχιακό Δίπλωμα (MA) στο Δίκαιο Τέχνης και Πολιτιστικής Διαχείρισης, στο αγγλόφωνο Μεταπτυχιακό Τμήμα του  Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας- International Hellenic University (2019–2023) . Διπλωματική εργασία στην πολιτιστική διαχείριση με τίτλο: “Diversity, Inclusion, Equity and Accessibility practices in Art Managemen – A path to social change” , https://www.academia.edu/101930950/Diversity_Inclusion_Equity_and_Accessibility_practices_in_Art_Management_A_path_to_social_change_


εξειδικευσεις και πιστοποιησεις 
· Πιστοποίηση Διαμεσολάβησης Οικογενειακών και Αστικών Διαφορών (Υπουργείο Δικαιοσύνης)- Φεβρουάριος 2017, Ι.Κ.Δ.Θ.
· Πιστοποίηση στην Διαμεσολάβηση στον Εργασιακό χώρο – Μάρτιος 2017, Ι.Κ.Δ.Θ.
· Masterclass training “Managing high conflict people” , Μάιος 2017, Ι.Κ.Δ.Θ.
· Εκπαίδευση «Εξωδικαστικός Μηχανισμός Ρύθμισης Οφειλών», Ιούνιος 2017, Ι.Κ.Δ.Θ.
· Πιστοποίηση Διαμεσολάβησης σε διαφορές Κτηματολογίου , 2023, Ι.Κ.Δ.Θ- Μέλος Μητρώου Κτηματολογικών Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης.
· Πιστοποίηση Διαμεσολάβησης στην Οικογενειακή διαμεσολάβηση (Ιανουάριος 2021)- Μέλος του Μητρώου Οικογενειακών Διαμεσολαβητών του Υπουργείου Δικαιοσύνης , Ι.Κ.Δ.Θ.
· “Ready for work again “ Workshop and Mentoring -WomenOnTop- Πρόγραμμα ενδυνάμωσης γυναικών για επιστροφή τους στον επαγγελματικό χώρο μετά από μακρόχρονη απουσία για οικογενειακούς λόγους. ( Μάιος-Ιούνιος 2022).

· Επιμόρφωση στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ -Παντείου Πανεπιστημίου «Γυναίκες-Φύλο-Πολιτική (Οκτώβριος 2022- Φεβρουάριος 2023).
· Mediation in the E.U. : Language, Law and Practice (Φεβρουάριος 2023),A		cademy of European Law, Εθνική Σχολή Δικαστών.
· Μετεκπαίδευση -πιστοποίηση στη Διασυνοριακή Οικογενειακή Διαμεσολάβηση και Διεθνή Απαγωγή Τέκνων (MiKK e.V.) -Cross-Border Family Mediation (Σεπτέμβριος 2023).
· Μετεκπαίδευση-πιστοποίηση στη Σχολική Διαμεσολάβηση Ομηλίκων(Δεκέμβριος 2024), ΑΚΚΕΔ – ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, “MEDIATION LAB”
· Μετεκπαίδευση-πιστοποίηση στην Συμπερίληψη του Παιδιού στη Διαμεσολάβηση(Child Inclusive Mediation)  (Μάρτιος 2025), LISA PARKINSON, “FAMILY MEDIATIONS”, “Connecting Worlds”.
Συνέδρια- ΣΥμμετοχεσ
· Συμμετοχή- Παρέμβαση στο Συνέδριο Οικογενειακής Διαμεσολάβησης που διοργανώθηκε από το Ινστιτούτο Κατάρτισης Δ	ιαμεσολαβητών Θεσσαλονίκης και το Δικηγορικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης , την 1η Μαρτίου 2024,  στη Θεσσαλονίκη, με θέμα «Διασυνοριακή οικογενειακή διαμεσολάβηση».
 https://ikdth.gr/δελτίο-τύπου-ολοκλήρωση-του-συνεδρίο/

Ξενεσ Γλωσσεσ
· Αγγλική Γλώσσα : Άριστη γνώση- Πλήρης Επαγγελματική ικανότητα – Κάτοχος Μεταπτυχιακού τίτλου του Αγγλόφωνου Μεταπτυχιακού Τμήματος του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας που βρίσκεται στη Θέρμη Θεσσαλονίκης /  «MA in Art Law-Arts Management» International Hellenic University.
· Γαλλική Γλώσσα : Άριστη Γνώση- Πλήρης Επαγγελματική ικανότητα –«Diplôme ď Études Françaises (2e Degré)» – Φοιτήτρια ERASMUS στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου της CAEN -Basse Normandie στη Γαλλία.


Εθελοντισμοσ 

·  Εθελόντρια στην υποστήριξη και συμβουλευτική των παιδιών και εφήβων στις Παιδοογκολογικές Κλινικές της Θεσσαλονίκης και των οικογενειών τους ως μέλος του Συλλόγου Γονέων  και Κηδεμόνων Παιδιών με Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας «ΛΑΜΨΗ» ( από το 2016 μέχρι σήμερα).
· Μεντόρισσα- σύμβουλος για την ενδυνάμωση γυναικών στην επιστροφή τους στον επαγγελματικό χώρο μετά από μακρόχρονη απουσία (WomenOnTop- WHEN) από το 2023.
· Συμμετοχή στην Ομάδα κοινωνικού ακτιβισμού  «Tales of X cities» για την κοινωνική αλλαγή μέσω της Τέχνης- Συμμετοχή με φωτογραφίες μου σε εκθέσεις και στη διοργάνωση κοινωνικών παρεμβάσεων. (από τον Οκτώβριο του 2021)
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