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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Διοργάνωση του 1ου ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ
				
Ο Φορέας Κατάρτισης Διαμεσολαβητών ADR HELLENIC TRAINING HUB, με εκπαιδευτικά κέντρα στον Πειραιά και τη Θεσσαλονίκη, οργανώνει το 1ο Φεστιβάλ Διαμεσολάβησης (MEDIATION FESTIVAL) υπό την αιγίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης, του Οργανισμού Προώθησης Εναλλακτικών Μεθόδων Επίλυσης Διαφορών (ΟΠΕΜΕΔ), και του Παγκόσμιου Οργανισμού Προξένων (FICAC/ The world Federation of Consuls).
Το Φεστιβάλ Δαμεσολάβησης  είναι μια γιορτή για την ειρηνική επίλυση των διαφορών που φέρνει  κοντά τους πολίτες όλων των ηλικιών με διαμεσολαβητές και επιστήμονες που ασχολούνται με την επίλυση συγκρούσεων, με σκοπό να ανταλλαχθούν απόψεις, να γίνουν συζητήσεις, να διεξαχθούν εργαστήρια, συνέδρια, εκπαιδεύσεις, μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, παρουσιάσεις βιβλίων, διαγωνισμοί ζωγραφικής και άλλες εκδηλώσεις σχετικά με τη Διαμεσολάβηση.
Εμπνευστές της ιδέας του Φεστιβάλ Διαμεσολάβησης είναι η Εύη Αυλογιάρη και ο Νίκος Καραγιαννάκης, διαμεσολαβητές και ιδρυτικά μέλη του ADR HELLENIC TRAINING HUB.
Το 1ο Φεστιβάλ Διαμεσολάβησης θα ξεκινήσει με το Διεθνές Συνέδριο Διαμεσολάβησης/Διεθνή Μετεκπαίδευση στη Διαμεσολάβηση, που θα διεξαχθεί διαδικτυακά στις 16 & 17 Ιουνίου 2023 με  τη συμμετοχή παγκοσμίου φήμης διεθνών διαμεσολαβητών, όπως: Dr. Κathrine Jonhson Pavlides (Αυστραλία), Mary Walker (Αυστραλία), Roland Wilson (Κορέα), Jonathan Lux (Ηνωμένο Βασίλειο), Kimberly Schreiber (ΗΠΑ), Cezary Rogula (Πολωνία), Lee Jay Berman (ΗΠΑ) , Jeffry Abrams (ΗΠΑ), Orli Naschitz ( Ισραήλ), Πέλλα Τσαχάκη (Βέλγιο), Δήμητρα Μουσιώλη (Ηνωμένο Βασίλειο), καθώς και Διαμεσολαβητών από την Ελλάδα όπως: Εύη Αυλογιάρη, Δημήτρης Μελίδης, Ευγνωσία Ραφτοπούλου, Μελίνα Μαρία Λαϊνά, Πόλυ Τσιτσώνη, Δέσποινα Λυπηρίδου, Έφη Γιατρά και Νίκος Καραγιαννάκης
Περισσότερες πληροφορίες για τη συμμετοχή και early bird 150€: www.avlogiari.gr
Η πρόεδρος του ADR HELLENIC TRAINING HUB
Eύη Αυλογιάρη
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